### CORRIGENDUM

## United Nations GENERAL ASSEMBLY

THIRTY-SIXTH SESSION Official Records



Supplement No. 15 (A/36/15) 10 August 1982

NEW YORK

# REPORT OF THE TRADE AND DEVELOPMENT BOARD (Twenty-second and twenty-third sessions)

### Corrigendum

### Prefatory note, page xvi

1. <u>Delete</u> foot-note indictator 2 and <u>renumber</u> foot-note indicators 3 and 4 to read 2 and 3.

2. <u>Replace</u> foot-notes 2 to 5 by the following:

2/ Originally issued as TD/B/847 and TD/B/851 respectively.

 $\underline{3}/$  Originally issued as TD/B/876 and Corr.l and TD/B/883 and Corr. 1 respectively.

Litho in U.N.

82-21966 0276s (E)